



**BURMISTRZ DZIELNICY REMBERTÓW
MIASTA STOŁECZNEGO WARSZAWY**

al. gen. Antoniego Chruściela „Montera” 28, 04-401 Warszawa
tel. 22 443 38 00, faks 22 443 37 77

rembertow.sekretariat.burmistrza@um.warszawa.pl, www.um.warszawa.pl, www.rembertow.waw.pl

Warszawa, 14 września 2020 r.

UD-VIII-WZP.271.12.2020

DO WYKONAWCÓW

dotyczy: postępowania zorganizowanego w trybie „przetargu nieograniczonego” na remonty oświetlenia w podziale na zadania:

Zad. Nr 1 – Remont oświetlenia ul. Księcia Witolda

Zad. Nr 2 – Remont oświetlenia ul. Kacpury

Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2019 r., poz. 1843) Zamawiający wyjaśnia treść specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

Pytanie 1:

Proszę o informację co w przypadku gdy nie będzie można odkręcić wysięgnika od jarzma? Gdyż istniejące wysięgniki i jarzma są skorodowane śruby podczas odkręcania mogą pękać. Czy będą wtedy państwo dopuszczać malowanie wysięgnika?

Odpowiedź:


Zakres prac przewiduje demontaż zarówno wysięgników jak i ich mocowania (tzw. jarzma) oraz montaż nowych jarzm i wysięgników.

Pytanie 2:

Jak wygląda sytuacja z pracami na słupach? Czy trzeba je zgłaszać do właściciela słupów?

Odpowiedź:

Prace należy przeprowadzać zgodnie z obowiązującymi przepisami BHP (odpowiada za to Wykonawca). Oświetlenie zlokalizowane jest na istniejących czynnych słupach energetycznych. Wszelkie sprawy związane z ewentualnych odłączeniem napięcia leżą po stronie Wykonawcy.

Z poważaniem
BURMISTRZ
Dzielnicy Rembertów m. st. Warszawy

Agnieszka Kędeja